

ASSOCIAÇÃO "UNIÃO YUGOSLAVA" AD-965-1-2

"JUGOSLAVENSKA NARODNA ZAJEDNICA"

SÉDE SOCIAL: PRAÇA DA SÉ, N.º 6 - 2.º ANDAR, SALA 10

S. PAULO - BRASIL

hat 1924
Broj 20.

São Paulo 16 Setembro 1924.

Veleštovani Gospodin

Dr. IVO pl. GRISOGONO

Generalni Konzul Kraljevine Srba, Hrvata i Slovenaca

GENER. KONSULAT. S. H. S. U. BUENOS AIRESU	
Datum <u>24/IX 1924</u>	Del. Br. <u>2864/24</u>
Priloga	Veza. Br. <u>2864/24</u>
(E-24/49)	
Buenos Aires.	

Velepoštovani Gospodine !

Osobita nam je čast potvrditi prijem Vašeg Kablegrama od 22 Agusta i Vašeg cienjenog pisma broj 2864/24 od 25 istog mjeseca, koji sadržaji bili su pomno pročitani i uzeti na znanje.

Vašem osobnom trudu i nastojanju za postaviti nas pod Vašu zaštitu u vrijeme revolucije koja je ovdje buknula na dan 5 Jula t.g. ostajemo osobito zahvalni.

S druge strane vrlo žalimo nikakvu brigu naše vlade, koja je to još jednom najbolje dokazala, neposlajuć pak ni Vama dotične odgovore, koli na Vaš kablegram od 22 Julija, toli na Vaše pismo izvješće od 4 Agusta t.g. Doista je to vrlo žalostno, akoprem smo na to već priučeni. Moramo samo da kažemo, koje strasno protuslovlje između zaštite drugih državljana svake narodnosti i naše ? Izgleda dapače, kao da nismo državljani Jugoslavenske narodnosti, već jedan covječanski materijal, prepušten sam sebi i svojoj vlastitoj zaštiti, te sa strane gospodara zabačen u jedan kut da tamo hrdjavi, pošto posvema zaboravljen.

Srđce nas je bolilo gledati trkanje i poslovanje ministrah i konzulah svijuh drugih narodnosti za zaštitu njihovih državljana, osobito pak Talijanaca a poznavajuć i videć naš položaj i našu zaštitu. Da smo, mjesto slobodni Jugoslaveni, bili Austro Madjarski ili turski podanici, budite uvjereni gospodine Konzule, bili bi mnogo bolje vidjeni i čuvani.

Bude li tako još potrajalo, onda ćemo biti prisiljeni tražiti sami našu zaštitu, te za moći ju postići, neće nam biti brige da se prekrstimo pak bilo i za Turđina.

Oprostite gospodine Konzule našoj tako slobodnoj izjavi, koja podpunoma izražuje naše mišljenje, al želeći da nas poglie nitko krivj rad kojekakvog koraka učinjena na naš vlastitu zaštitu na naš račun i u našu korist, prisiljeni smo da Vam se u tom pogledu točno izjavimo dok je još na vrijeme i šta nam je za sada naša jedina utjeha.

Izvolite primiti izraz našeg očitog poštovanja.

Za Upravu Jig. Slav. Narodne Zajednice:

Predsjednik:



Benecslav Paeta